ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

О принятии Муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

27 сентября 2017 года

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

Принять Муниципальный правовой акт от 27 сентября 2017 года № 1 «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск», принятый решением Воткинской городской Думы от 09 июня 2005 года № 259, с изменениями, внесенными решениями Воткинской городской Думы от 31.05.2006 № 86, от 30.08.2006 № 124, ot 25.04.2007 № 221, ot 20.02.2008 № 319, ot 27.05.2009 № 473, ot 28.10.2009 № 528, ot 31.03.2010 № 567, ot 28.04.2011 № 60, ot 07.12.2011 № 122, ot 19.09.2012 № 201, от 24.04.2013 № 257, от 25.09.2013 № 290, от 30.04.2014 № 366, от 26.11.2014 № 433, от 27.04.2015 № 476, от 01.07.2016 № 94-РН, от 02.11.2016 № 117-РН, от 29.12.2016 № 132-РН, МПА принятым решением Воткинской городской Думы от 27.04.2017 № 155-РН (Воткинские вести, 2005, № 76-77; 2006, № 76, № 109; 2007, № 65-66; 2008, № 44; 2009, № 79, № 142; 2010, № 43; 2011, № 61, № 142; 2012, № 125; www.votkinsk.ru, 30.05.2013; 05.11.2013; 06.06.2014; 30.12.2014; 03.06.2015; 05.08.2016; 05.12.2016; 06.02.2017; 18.05.2017) (прилагается).

Глава муниципального образования «Город Воткинск»

дохументационного В. М. Перевозчиков

28 сентября 2017 года

№ 199-PH

Председатель городской Думы

Отдел охументаці С.Р.Омельянович

ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

ПРИНЯТ Решением Воткинской городской Думы от 28 сентября 2017 года № 199-РН

Муниципальный правовой акт от 27 сентября 2017 года № 1

«О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск», принятый решением Воткинской городской Думы от 09 июня 2005 года № 259, с изменениями, внесенными решениями Воткинской городской Думы от 31.05.2006 № 86, от 30.08.2006 № 124, от 25.04.2007 № 221, от 20.02.2008 № 319, от 27.05.2009 № 473, от 28.10.2009 № 528, от 31.03.2010 № 567, от 28.04.2011 № 60, от 07.12.2011 № 122, от 19.09.2012 № 201, от 24.04.2013 № 257, от 25.09.2013 № 290, от 30.04.2014 № 366, от 26.11.2014 № 433, от 27.04.2015 № 476, от 01.07.2016 № 94-PH, от 02.11.2016 № 117-PH, от 29.12.2016 № 132-PH, МПА принятым решением Воткинской городской Думы от 27.04.2017 № 155-PH (Воткинские вести, 2005, № 76-77; 2006, № 76, № 109; 2007, № 65-66; 2008, № 44; 2009, № 79, № 142; 2010, № 43; 2011, № 61, № 142; 2012, № 125; www.votkinsk.ru, 30.05.2013; 05.11.2013; 06.06.2014; 30.12.2014; 03.06.2015; 05.08.2016; 05.12.2016; 06.02.2017; 18.05.2017)

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Воткинск» следующие изменения:
 - 1) часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:
- «4.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»;»;

- 2) часть 1 статьи 8.1 дополнить пунктом 17 следующего содержания:
- «17) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.»;
 - 3) в статье 43:
 - а) абзац седьмой части 2 признать утратившим силу;
 - б) дополнить частью 2.1 следующего содержания:
- «2.1. В случае досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования «Город Воткинск» избрание Главы муниципального образования «Город Воткинск» осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий Воткинской городской Думы осталось менее шести месяцев, избрание Главы муниципального образования «Город Воткинск» осуществляется на первом заседании вновь избранной Воткинской городской Думы.

До избрания Главы муниципального образования «Город Воткинск» его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» или депутат Воткинской городской Думы, определяемые Воткинской городской Думой в соответствии с настоящим Уставом и Регламентом Воткинской городской Думы.»;

- 4) статью 51 дополнить пунктом 5.2.1 следующего содержания:
- «5.2.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении;»;
 - 5) часть 5 статьи 59 изложить в следующей редакции:

- «5. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование «Город Воткинск», а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).».
- 2. Изменения в Устав муниципального образования «Город Воткинск» подлежат государственной регистрации, официальному опубликованию и вступают в силу в соответствии с действующим законодательством.

Глава муниципального образования «Город Воткинск»

В.М. Перевозчиков